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Корінець Роман Ярославович,  Ковалишин Андрій Богданович, 

Національний університет  біоресурсів і природокористування України, 2024 

 

В освітньо-професійній програмі «Управління інноваційною та консалтинговою  

діяльністю» для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (освітньому) рівні за спеціальністю 

«Менеджмент» чітко визначено мету та цілі навчання, сформульовано загальні та фахові 

компетентності майбутніх фахівців з менеджменту. Отримані результати навчання дозволять їм 

бути конкурентоспроможними на ринку праці.   . 

Освітня складова програми реалізується упродовж 3-х семестрів, тривалістю 90 кредитів і 

має дисципліни у відповідних циклах, які забезпечують: загальну підготовку, знання за обраною 

спеціальністю, дисципліни вільного вибору студента. Програма передбачає обов’язковою умовою 

проходження виробничої практики. 3 семестр другого року навчання є семестром міжнародної 

мобільності. 

Унікальністю освітньо-професійної програми «Управління інноваційною та 

консалтинговою  діяльністю» є професійна підготовка здобувачів вищої освіти з управління 

інноваційною та консалтинговою діяльністю, здатних виявляти перспективні ідеї, стартап - проекти 

та впроваджувати у виробництво нові види агротехнологічної продукції (послуг), надавати 

консалтингові послуги у контексті реалізації національних та міжнародних інтересів. 

Усі освітні компоненти підготовки магістрів в освітньо-професійній програмі «Управління 

інноваційною та консалтинговою  діяльністю» пов'язані в логічну структуру, дотримання якої 

дозволить досягти поставлених результатів навчання визначених стандартом вищої освіти за 

спеціальністю 073 Менеджмент та встановлених цілей і програмних результатів відображених у 

змісті цієї програми. Логічне формування наповнення освітньої програми сучасними дисциплінами.  

Для  більш раціонального засвоєння матеріалу варто б передбачити більше практичних 

кейсів з ефективних інноваційно-консалтингових рішень в аграрній сфері, залучати до проведення 

занять практиків. 

Освітньо-професійна програма «Управління інноваційною та консалтинговою  діяльністю» 

є обов’язковою для НУБіП України при підготовці магістрів зі спеціальності 073 «Менеджмент», а 

її зміст повністю відповідає вимогам щодо формування фахівців цього профілю. 
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